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2010. szeptember 13. hétfő, 19.30
Sorvezető – a MASZK Egyesület beavató színházi programja
Unokák Színháza (Debrecen): F.A.L.

térbe engedett versek (cirka 50 percen át)
Költő: Kiss Gergely Máté; Angyal: Nagy László Zsolt

Színpadra állította: Kiss Gergely Máté

A debreceni Csokonai Színház fiatal színészei nagy sikerrel mutatkoztak be előadásukkal a 20. THEALTER Fesztiválon.

A F.A.L. dramatizált versek kísérleti előadása. Nem pódiumest, bár „minden" nélkül verset mondani, talán az a legnehezebb. Ez egy kísérlet, hogy életrajzi töredékből, családi körből, tömjénfüstből mankókra leljünk, hogy ki tudjunk állni, egyenesen állni, térbe helyezve Levente verseit. Kísérlet jó kedvünkből, ráérő időnkből.

Az előadás Farkas Arnold Levente, nagyváradi származású fiatal költő verseinek és saját szövegeink felhasználásával született, bemutatója 2009 márciusában, a debreceni Deszka Fesztiválon volt. Az Unokák Színháza a F.A.L. című előadás létrehozására szövetkezett színházi alkotói közösség, melynek eszköze a színészet, célja az Élet!

Fotóalbum: http://www.thealter.hu/magyar/2010/galeria/fellepes/777 
Támogató: Színláz Társulat
http://www.szinlaz.hu 

Az előadást követő beszélgetés házigazdája: Balog József.

Támogató: OSI – Open Society Institute

Fejleszthető területek, az előadáson keresztül megtárgyalható témakörök, fogalmak: vers a színpadon – szerkesztési elvek, lehetőségek – szöveg, „sztori”, mozgás (testbeszéd) kölcsönhatása – „térbe engedés” – férfiduó a színpadon – érzelmek a színpadon – magántörténet/közös történet
Fókusz: versdramatizálás a XXI. században? Versek a színpadon: mennyit bír a színész és mennyit a néző? Fent lehet-e tartani a figyelmet, mi segíti a színészt és mi segíti a nézőt? – közelebb van-e egy fiatal kortárs költő szövege (a forma, a történet, a lefestett érzelmek) az (életkorban) majdnem kortárs nézőhöz, mint a klasszikusok? – Ismerős lehet a fiatal hallgatóknak a késztetés az önkifejezésre - de vajon mit és hogyan? És milyen térben?…
„Az erőnlétet és nagyfokú koncentrációt megkívánó, bátorsággal dramatizált jelenetek két fiú barátságáról, a köztük megizmosodó bizalomról, aztán meg családi kötődésekről szólnak maszkulin érzelmességgel. A fiatal alkotók mozgáskultúrája figyelemreméltó (…) Az idézett verseket és a saját prózát (…) belső vallomásként, hittel és hitelt keltően mondták.” (Ibos Éva, revizoronline.hu) 
„Mit jelent a rövidítés:F.A.L.?
Talán meglepő, de ez egy név, Farkas Arnold Levente nevének a rövidítése. Amikor „konzerves” voltam (Konzervartaudrium Színházi Műhely), Arnold gyakran járt az előadásainkra, szerette a színházat, és volt benne valamiféle érzékenység, ami fontos a színházban. Gyakran találkoztunk a LÉK Irodalmi Önképzőkörben is, megismertem őt, megismertem a verseit, és valami megmozdult bennem. Talán Farkas Arnold Levente versei a színpadon is megszólalnának… 

(…)
Mi szervezi előadássá a verseket? 
Az általam, általunk kiválasztott szabadversek között nincs egy, konkrét gondolati vezérlő elv, van viszont egy nagyon jellemző atmoszférájuk, ami eléggé egyneművé tette őket számomra. Pusztán az egymásutániságból is kijöhetett volna egy ív, amelynek mentén előadás születhet. Lehetett volna egyfajta kronológiai sorrend, támpontot adhattak volna és adtak is az életrajzi vonatkozások. Sokat beszélgettünk a költővel és a két játszóval, Cservenka Ferenccel és Nagy Lászlóval ( szintén a Csokonai Színház stúdiójának tavaly végzett tagjai, ma színészként dolgozunk ugyanott) életről, költészetről, szabadságról. Sötétben tapogatózva próbáltunk fából vaskarikát, lírából drámát csinálni. Közben meg megengedtük a történetnek, hogy önmagát szervezze. ”

(Parpp Melinda interjúja Kiss Gergely Mátéval, http://www.szinlaz.hu/index.php?docs=fal) 
„F.A.L. - Függőleges fekvőfelület

Vagy akármi… Két színész, ugyanennyi fal, kréta, a nézőteret fokozatosan birtokba vevő közönséggel együtt kirajzolódó ábrák és egyéb jelek a falakon. Aztán ahogy a helyünkre kerülünk, a tér elemei trükkös ritmusú táncba kezdenek, dögös modellekkel, pantomimmel és cigifüsttel tobzódva. Egyik földink, Farkas Arnold Levente költő elméjébe nyerünk bepillantást, ahol az erotika, a keresztény és pogány hitvilág elemei, a gyermek- és jelenkor élményei adnak egymásnak szemünk előtt randevút, hogy megtudjuk, milyen az, ha a versek keltette képzetek mások kreatív ellen-nem-álló közegén vezetve cikáznak át idegpályáinkon. „Nem látom az eget az ördögtől és a monitortól” - gondolkodni nem kell, elég, ha elengedjük magunkat, és élvezzük a szürreális élményt…” (Blanár László)
/Levél Nagy László Zsoltnak, barátomnak és játszótársamnak/

(Lacus, nem tudom, hogy Te hogyan vagy vele,

de nekem a Kifejezés az első. Az Önkifejezés.

Ez a legerősebb érzés. Aztán jön a: Mit? 

Ez már gondolkozás kérdése és pusztító türelmetlenség kíséri,

tönkre tehet mindent. Most nem tett: Rátaláltam Levente verseire,

Ez lesz az. 

Így teremthettük meg az előadást.

Aztán jött a hogyan...

Tudod, izgalmas, ha egy anyagon érezhető végig a teremtés gesztusa,

ha nem leplezi, de felvállalja, a hogyant.

Ezért írok én is így : )

Szabadversek...

 Hamar elvetettük a pódium est lehetőségét.

 Bár egy hosszú nekifutás után a végén csak állunk és mondjuk...

 Nekem a versek üzenetük szerint kezdettől külön váltak: 

 'kétkedő' és 'hites' versekre.

 Egyszerű filozofikus versek a kétkedésről,

 és naív és személyes versek a hétköznapokról,

 telve élet- és emberszeretettel,

 hordozva a kozmikus Igazság és Hit utáni vágyat .

Úgy éreztem azonban, hogy ezek puszta szembeállítása kevés drámai erőt teremtenek.

De akkor hogyan csináljuk a versekből drámát?

Mi alapján dramatizáljuk és hogyan “jelenetezzük” a szövegeket?

És próbáltunk. Helyzeteket, képeket, főleg képeket.

Az előadás tárgyai, ahogy a kis karakterek is a szövegekből bújtak elő, 

 cigi és kereszt hozta magával a szimbólumokat :)

,hozta a Jót és hozta a Rosszat, 

és próbáltunk és még  mindig nem tudtuk,

hogy mihez képest van a Jó és a Rossz. 

És akkor jött Lacika,

jött Leventétől a verseken kívüli történet,

Lacika tragédiája. Jött a FAL , élet és halál között.

Az igaz történetet gyermekkorából,

Nagyváradról Levente osztotta meg velünk

a szomszéd kisfiúról, kis barátjáról, aki

a lépcsőház korlátján állva falnak támaszkodva

 egyensúlyozott, játszott

és leesett. És meghalt. 

És "Angylka lett és felrepült az égbe..."

Levente pedig, a Költő tovább él a földön,

fölnőtt lesz, verseket ír, házasodik, gyermeke születik.

Így válik bennünk két részre a történet 

gyermekkorra, felnőttkorra,

barátságra és magányra, életre és örök életre.

Először 'táncban' majd

'versben beszélgetve' az Angyalkával.

A személyes érintettség erejét használtuk. Oly annyira, hogy

mi, akik abban az évben vesztettük el nagyszüleinket

úgy éreztük, hogy az előadásban 

megemlékezünk saját szövegeinkben, 

drága Mamáról és Papáról is.

(Kiss Gergely Máté)
Farkas Arnold Levente:

az önéletrajz
Farkas Arnold Levente vagyok, 1979. január 30-án születtem Nagyváradon, Szobon érettségiztem, majd 1997-ben felvételt nyertem Debrecenbe magyar szakra. 1998 elején Budapesten vagyok a lazarista rend novíciusa.

1998 szeptemberétől Debrecenben folytatom (kezdem el újra) tanulmányaimat, 2005 februárjában diplomázom magyar-filozófia szakosként. Időközben megházasodom 2004 őszén, jelenleg Pócsmegyeren élek feleségemmel és kislányommal, aki szeptember 14-én lesz egy éves.

Szentendrén tanítok magyart egy általános iskolában (polgári foglakozásomat tekintve), illetve írok: verset, prózát, drámával is próbálkozom. Több folyóiratban publikáltam (Alföld, Holmi, Disputa, Hitel, Tekintet, Prae, Partium, Parnasszus, Árgus).

Kézzelfogható kötetem még nem látott napvilágot, csak egy virtuális Rímel a hűség címmel az Első Kötet Műhely gondozásában. 2003-ban a Debreceni Tehetséges Fiatalokért Alapítvány egyik díjazottja voltam.

Öt legkedvesebb magyar regényem: Ötödik pecsét (Sánta Ferenc), Koportos (Balázs József), Fogság (Spiró György), Aranykoporsó (Móra Ferenc) és A feleségem története (Füst Milán). 

Kiss Gergely Máté barátommal való spontán és tervezett beszélgetések során született az az ötlet, hogy verseimet valamilyen formában meg lehetne jeleníteni színpadon. Ez először 2009-ben történt a Deszka Fesztiválon, ekkor mutatták be először a F. A. L. című előadást.

Azóta több helyen jól szerepelt, köszönet érte Kiss Gergely Máténak, aki mint rendező fantáziát látott szövegeimben, és köszönet Kiss Gergely Máténak és Nagy Lászlónak mint színésznek, akik saját élményeiket, gondolataikat, érzéseiket a versekhez hozzá és beleépítve működő, katartikus, nézhető játékot hoztak létre.

Kívánom, hogy az előadás a mindenkori néző hasznára legyen.

Kedves Gergő!

Megkésve és erősen karcsúsítva itt olvasható eddigi életem kartotékolt rendje:

Nagy László Zsolt vagyok. Lassan harminc éve annak, hogy megszülettem. Tanulmányaimat rendre elvégeztem. Szülővárosomban, Püspökladányban érettségiztem. Ezt követően, hogy némi terhet levegyek az engem egyedül nevelő édesanyám válláról, dolgozni kezdtem. Három év múlva jelentkeztem először a színművészeti főiskolára, sikertelenül. További két próbálkozásom alkalmával a másodrosták állítottak meg. Közben, hogy bekerüljek a felsőoktatás vérkeringésébe elkezdtem tanulmányaimat a Debreceni Református Tanítóképző Főiskola tanító szakán, ének-zene műveltségterületen. Két év múlva a kommunikáció szakot is felvettem. Előrehaladásomra azonban nagyban "rányomta bélyegét" régi vágyam beteljesülése: nagyszerű közösségre találtam a KonzervArtaudrium színházi műhelyben. Később, kreatív, kísérletező, alternatív színházi élményekkel gazdagodva, róluk le nem mondva felvételt nyertem a Csokonai színház prózai stúdiójába. Jelenleg is a társulat tagja vagyok.
Szakmai önéletrajz: Kiss Gergely Máté (1980-)
Tanulmányok

2006-2008
A Debreceni Csokonai Színház Stúdiósa, Vidnyánszky Attila vezetése alatt

1999-2004
Debreceni Egyetem, történész diploma

1995-1999
Csokonai Vitéz Mihály Gimnázium Debrecen,ntestnevelés tagozat

Szakmai tapasztalat

2008-

A Debreceni Csokonai Színház társulatának tagja

2006-

A Csokonai Színház stúdiósa

2006-

ORT-IKI utcaszínház tagja (ortiki.hu)

2004-2007
A Debreceni Vojtina Bábszínház tagja

2001-2006
A Színházi KonzervArtaudrium Színházi Műhely tagja

1999-2002
A Kalipszis Egyetemi Színpad tagja

Work-shop

2009: Gemza Péter; Oleg Zsukovszkij

2007: Eugenio Barba (Odin Week, Holstebro, Dánia)

2005: Fodor Tamás; Pályi János
2004 Részt vettem Belgiumban a Namur en Mai, Le Festival Des Ars Forains utcaszínházi fesztiválon és az ott rendezett work-sohp-on

Díj:

2003
A Színházi KonzervArtaudrium Színházi Műhellyel elnyertük a Budapesti Uray György Kortárs Magyar Drámafesztivál-legjobb előadásának járó díjat 

2000
Díj a  II. Országos Egyetemi és Főiskolai Színjátszó Fesztivál legjobb színészi alakításáért

Színházi munkák:
Balta a fejbe – bemutató: 2002. KonzervArtaudrium Színházi Műhely, Rendező: Bessenyei Zoltán
Boldogult úrfikoromban – bemutató: 2009. október 9. Csokonai Színház, Rendező: Cserhalmi György
Csárdáskirálynő – bemutató: 2007. május 11. Csokonai Színház, Rendező: Horváth Patricia
A csillagszemű – bemutató: Csokonai Színház, Rendező:Horváth Patricia
Halotti pompa – bemutató: 2008. szeptember 12. Zsámbéki Színházi és Művészeti Bázis, Rendező: Vidnyánszky Attila
Kökény Matyi – bemutató: Millenáris, Ort-Iki Bábszínáz, Rendező: Dió Zoltán
Krisztus – bemutató: 2008. december 21. Csokonai Színház, Rendező: Mispál Attila
Kun László  – bemutató: 2007. február 16. Csokonai Színház, Rendező: Kiss Csaba
Légy jó mindhalálig – bemutató: 2006. december 15. Csokonai Színház, Rendező:Árkosi Árpád
Liberté ' 56  – bemutató: 2006. október 20. Csokonai Színház, Rendező: Vidnyánszky Attila
A macskák szerdája – bemutató: 2007. október 5. Csokonai Színház, Rendező:Árkosi Árpád
Mágnás Miska  – bemutató: 2008. május 23. Csokonai Színház, Rendező: Göttinger Pál
Öngyilkosdi  – bemutató: KonzervArtaudrium Színházi Műhely, Rendező: Halmi Gábor
A Pál utcai fiúk  – bemutató: 2007. november 16. Csokonai Színház, Rendező: Vidovszki György
Ribillió Rómában (Dundo Maroje) – bemutató: 2008. október 3. Csokonai Színház, Rendező:Vidnyánszky Attila
Szöktetés a szerájból  – bemutató: 2006. november 17. Csokonai Színház, Rendező.: Tim Carol
A talisman – bemutató: 2008. november 4. Csokonai Színház, Rendező:Szász Zsolt
Indul a bakterház – bemutató:2005., Rendező: Árkosi Árpád
A Vendel tragédiája  – bemutató: 2006. július 20. Zsámbéki Színházi és Művészeti Bázis, Rendező: Jámbor József
Sellőének  – Vojtina, 2005, r.: Rumi László
Bábabukra színész – Vojtina, 2005, r.:Szívós Károly
Fehérlófia – Vojtina, 2005, r.:Pályi János
Álomjáró testvérkék – Vojtina 2006, r. Bartal Kiss Rita
Mese Pipo hercegről, Pipo lóról és Popi hercegnőről  – Vojtina 2006, r.Micsa Mónika
Egy rókárol és egy farkasról  – Vojtina 2007, r. Veres András
A fülemüle – Vojtina 2008, r. Rumi László
A farkas és a hét kecskegida – Vojtina 2008, r. Kuthy Ágnes
A helység kalapácsa  – Vojtina 2008, r. Árkosi Árpád
RENDEZÉS: 

F.A.L. (bemutató: 2009. márc. 6., DESZKA  Fesztivál Debrecen)

CSIRÍZ (bemutató: 2010. márc. 14., DESZKA Fesztifál, Debrecen)

FILM:

Liszt Ferenc: Krisztus (2008) (TV film) színész
